
    
 
 

   

Celostna prometna strategija za občino Križevci 2025–2032 
Sporočilo za medije 

 

Osnovana vizija razvoja prometa v Občini Križevci 

 

V torek, 28. maja 2024 je v okviru širše delovne skupine za pripravo prenove Občinske celostne 
prometne strategije (OCPS) Občine Križevci potekala delavnica o viziji in ciljih razvoja prometa v občini 
za naslednjih sedem let. Vizija je namreč eden od osnovnih temeljev strateškega načrtovanja. Njen 
namen je, da zariše željeno prihodnost na določenem področju. Najbolj učinkovita je takrat, ko se z njo 
lahko poistovetijo vsi, zato je pomembno, da je v njeno oblikovanje vključen čim širši krog deležnikov.  

Delavnice se je udeležilo 14 članov širše delovne skupine, ki so zastopali različne skupine deležnikov, 
od občinske uprave prek predstavnikov drugih javnih služb, do izobraževalnih ustanov in gospodarstva. 
V prvem delu dogodka je bila izvedena predstavitev aktivnosti, v katere bo skupina vključena, ter 
izhodišč in potencialov OCPS na nacionalni in občinski ravni. Drugi, interaktivni del se je pričel z 
zapisom elementov vizije s strani posameznih udeležencev in nadaljeval z razpravo glede njihove 
navezave na obvezne nacionalne cilje OCPS. Slednje so nato udeleženci ovrednotili z vidika prioritet za 
občino. Izbrani so bili trije prioritetni cilji, pri čemer se je varnost izkazala kot najpomembnejša tema: 

1. Večja varnost vseh udeležencev cestnega prometa. 
2. Okrepljeno lokalno in regionalno gospodarstvo. 
3. Bolj zdravi in bolj aktivni prebivalci. 

Skozi prizmo opredeljenih prioritetnih ciljev je nato potekala razprava o oblikovanju vizije razvoja 
prometa v občini do leta 2050. Zapis vizije se glasi: 

»Občina Križevci bo do leta 2050 križišče urejenih (med)občinskih  
kolesarskih povezav, nudila varnost in spodbujala  

zdrav življenjski slog vseh udeležencev v prometu.« 

Delavnica je bila ena od številnih aktivnosti vključevanja javnosti v proces priprave OCPS, tudi 
oblikovanja vizije, ki se bodo zvrstile do konca leta 2024. Zapis vizije in prioritetni cilji bodo nadalje 
preverjeni še s splošno javnostjo.  

Vabimo vas, da se tej preveritvi pridružite tudi sami in izpolnite anketo za prebivalce.  

Dostop do ankete v digitalni obliki (za tiskano se obrnite na občino):  

https://1ka.arnes.si/KrizevciPrebivalci   ali  

 

 

 

Hvala. Vaše mnenje nam veliko pomeni. 

Občina Križevci 

  



    
 
 

   

 
 

 
 


